

BADUNG SATU DATA PEMERINTAH KABUPATEN BADUNG

Alamat : Jl. Raya Sempidi, Mangupura, Badung, 80351 Bali. Telp : (0361) 419888 | Email : diskominfo@badungkab.go.id

Data : Pekerja Menurut Lapangan Usaha - Laki + Perempuan - Lainnya

Klasifikasi : Tenaga Kerja

Deskripsi Data : Metadata belum di definisikan, informasi metadata akan segera kami perbaiki : astalah pertampan farum astudata Kabupatan Badung

: setelah pertemuan forum satudata Kabupaten Badung

Update terakhir : Data tidak diproduksi Jiwa

Verifikator Data : Badan Pusat Statistik

Frekuensi Data : Tahunan
Cakupan : Kabupaten
Periode Terakhir : Tahun 2017
Release Terakhir : 15 Maret 2023
Periode Berikutnya : Tahun 2025
Release Berikutnya : 1 Januari 2026

KABUPATEN BADUNG

No	Periode	Data	Satuan	Frekuensi Penerbitan	Produsen Data
1	Tahun 2011	Data tidak diproduksi	Jiwa	Tahunan	Badan Pusat Statistik
2	Tahun 2012	Data tidak diproduksi	Jiwa	Tahunan	Badan Pusat Statistik
3	Tahun 2013	Data tidak diproduksi	Jiwa	Tahunan	Badan Pusat Statistik
4	Tahun 2014	Data tidak diproduksi	Jiwa	Tahunan	Badan Pusat Statistik
5	Tahun 2015	Data tidak diproduksi	Jiwa	Tahunan	Badan Pusat Statistik
6	Tahun 2016	Data tidak diproduksi	Jiwa	Tahunan	Badan Pusat Statistik
7	Tahun 2017	Data tidak diproduksi	Jiwa	Tahunan	Badan Pusat Statistik